Moayiib(a0COIOTHASA BEJIMYMHA)

BoinonHunu: ydntens MOY COLL Ne2

CobeHuHa J1.A.




Ilemu:

Oopazoeamenvuasn: 110BTOPUTH TOHATUE MOJYJs, CBOMCTBA
MOIYJISL U PENIEHUE NPOCTEUNINX YPABHEHUN U
HEPABEHCTB, COACPKAIAX MOTYJIb.

Pa3zeuearowan: Pa3Buts BHUMaHUE, TAMSITh, JIOTHYECKOE
MBIIIJICHUE, TPOCTPAHCTBEHHOE BOOOPAKEHUE,
MaTE€MAaTUYECKH ITPABUIILHYIO PEYb.

Bocnumamenvnasa: Bocnutanyue akKypaTHOCTH,
TPYA0I00Hs, OTBETCTBEHHOCTH 3a IMPABUJIBHO
BBIIIOJTHEHHYIO padoTYy.
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AHanorM4yHo anga oyHKUUn nMeem:.

f(x),ecauf (x) =0,
— 1 (x),ecnuf (x){O0.

[padomnyeckn (reoMeTpuyeckn) Moaynb Yncna a eCcTb PaCCTOAHME Ha
KOOpAMHaTHOM NPsIMOM OT TOYKM a 40 Havara oTcyeTa.
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CBoOHCTBA:
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YpaBHEHM, COAECPKAIIUE 3HAK
MO

f(x)=>b
f(x)=->.
1.1 £(x0)| = b,0(0 & pewenuiinem

f()) =0 f(x)=0

J(x)=b,b)0 & [

(g(x)>0
2 £ ()= g(x) &+ {f(x) ~ 2(x)
LS (x)=—g(x)

. f(x)=!g(x)@[f (



YpaBHEHM, COAECPKAIIUE 3HAK
MO

4. B ocTtanbHbIX crly4asix OCHOBHbIM METOAOM pPeLUeHNs Taknx ypaBHEHUN
ABNSEeTCA MEeTod UHTEPBAaNOB:

1) Onpepgensem O3 ypaBHEHUS.

2) Haxogum Hynu OyHKLMN NOAMOAYbHLIX BbIpaXXEeHUN U pa3dnBaem nMmu
O[3 ypaBHEHMA Ha UHTEpPBars.l.

3) Pelwaem ypaBHeHNEe Ha NOO6OM 13 3TUX MHTEpPBAsoB, NpeaBapuUTENnbLHO
packpbIiB MOAOYIb.

4) PeweHnem ypaBHEHUS BNSIETCA 06beanHEHNE BCeEX HaNOEHHbIX
PELUEHNN.



Pemnth ypaBHEHUS (YCTHO)

I)M =7;
2)|—x|=2;
3)x+5]=0;
4)‘x — 1‘ = —3;
5)‘9 — x‘ = 4;

6)2+|-3x|=1;
7)‘)6—3‘ =x—3;
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9)|5—x|:x—5;

10)x‘x| = —l.
X



HepaBeHCTBa, cojiepKaliue 3HaK

MOAYJIA
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4. B ocTarnbHbIX criydyaax NPUMEHAIOTCS Te XKe MEeTOoAdbl, YTO U Npu
peLleHnn ypaBHEHUN.



Pemmre HepaBeHCTBA (YCTHO)

Dl — 13
2)|x| > 0;
3)|x[0;

4)|x| <0;

5)|x| < —x;

6)x— 1‘(1;
2x+1>1;
8)|2x —1(3;
9Nx- ‘x — 1‘)0;
10)x-|x +1<0.




IIpoBepouHas padora

1. Pewwute ypasHeHve: 2. Pelunte HepaBEHCTBO:
a)x’ + 3x+‘x+3‘ =0; a)‘l—Zx‘(O;
6)‘3)6_5‘ :‘5_2)“; 6)‘)62 —2x—3’<4;
8)‘x—1‘+‘x—3‘ =2;

e)lx2 — Zx‘ > X;

)x+1)° +[x+1]-2=0; 2)x 1z
0= x+3 oppx—1i3;
x+3]-1

e)‘x+ 1‘ —3’x—2‘>x+ 4,
BHumaHue. MNpu pelueHnn ypaBHEHWI, B KOTOPbIX Nog 3HaKoM Moayrst
HaxXoauTCs BblpaXkeHue, Takke cogepikallee Moayrb, crneayeT cHavana

OCBO60,EI,I/ITbCF| OT BHYTpPEHHEro Moay’sid, a 3ateM B MNMOJTyHEeHHbIX
YPaBHEHNAX PACKPbITb OCTaBLLUMNECA MOAVYIIN.
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